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POINTER SAMBUTAN KETUA GERAKAN 

PRAMUKA KWARTIR CABANG WONOSOBO PADA 

ACARA PELEPASAN KONTINGEN PERTEMUAN 

PRAMUKA PESTA SIAGA (PESTA SIAGA) TAHUN 

2024 KWARDA 11 JATENG REGIONAL II 

 

1. Saya mengucapkan selamat atas terpilihnya Nanda-Nanda 

yang akan segera berlaga dalam gelaran Pertemuan 

Pramuka Pesta Siaga (Pesta Siaga) Tahun 2024 Kwarda 

11 Jateng Regional II, di Kampus Universitas Widya 

Dharma Klaten. 

2. Masa depan suatu bangsa sangat ditentukan oleh kualitas 

generasi penerusnya, dimana untuk menjadi bangsa yang 

kuat, maju, serta mandiri dalam segala bidang, 

dibutuhkan generasi penerus yang unggul baik jasmani-

rohani maupun intelektualnya. 

3. Sumber daya manusia unggul menjadi sebuah prasyarat 

dan keniscayaan yang harus terpenuhi, sebagai salah satu 

pilar untuk dapat mewujudkan Indonesia Emas. 

4. Tidak lama lagi Nanda sekalian akan berlaga dalam Pesta 

Siaga Tahun 2024 Kwarda 11 Jateng Regional II, dan 

saya menitipkan pesan agar dilaksanakan selama 

mengikuti Pesta Siaga: 

a. Pesta Siaga ini hendaknya dijadikan sarana belajar, dan 

berkarya. 
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b. Ikuti seluruh kegiatan Pesta Siaga ini dengan sebaik-

baiknya, serap pengalaman, pengetahuan, dan 

keterampilan seluas-luasnya. 

c. Usai Pesta Siaga ini, teruslah mengikuti kegiatan 

kepramukaan di sekolah masing-masing. 

d. Jadilah anak yang aktif, kreatif, dan energik, jauhi 

kegiatan yang tidak bermanfaat dan merusak masa 

depan kalian. 

5. Saya mengucapkan selamat jalan, selamat berjuang, 

mudah-mudahan Allah SWT senantiasa melimpahkan 

perlindungan-Nya kepada Nanda-Nanda peserta Pesta 

Siaga beserta rombongan. Harumkan nama Wonosobo di 

kancah Regional, buktikan bahwa kontingen Kwarcab 

Wonosobo adalah kontingen yang berprestasi. 
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GERAKAN PRAMUKA  

KWARTIR CABANG WONOSOBO 

 

SAMBUTAN KETUA GERAKAN PRAMUKA  

KWARTIR CABANG WONOSOBO 

PADA ACARA  

PELEPASAN KONTINGEN PERTEMUAN 

PRAMUKA PESTA SIAGA (PESTA SIAGA) TAHUN 

2024 KWARDA 11 JATENG REGIONAL II 
 

SABTU, 25 MEI 2024 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Salam sejahtera bagi kita semua. 
 

Salam Pramuka! 
 

Yang terhormat: 

• Ketua Majelis Pembimbing Kwartir Cabang Gerakan 

Pramuka Kabupaten Wonosobo; 
 

Yang saya hormati: 

• Jajaran Majelis Pembimbing Kwartir Cabang Gerakan 

Pramuka Kabupaten Wonosobo; 

• Pimpinan Perangkat Daerah Kabupaten Wonosobo terkait; 

• Pimpinan Kontingen, Yahnda dan Bunda Pembina 

Pendamping, beserta Nanda Peserta Pesta Siaga; 

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
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Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT, Tuhan yang Maha Pengasih, atas rahmat, hidayah dan 

karunia-Nya, hari ini kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi dalam kondisi sehat wal ‘afiat. 

Selanjutnya, saya mengucapkan selamat atas 

terpilihnya Nanda-Nanda yang akan segera berlaga dalam 

gelaran Pertemuan Pramuka Pesta Siaga (Pesta Siaga) Tahun 

2024 Kwarda 11 Jateng Regional II, di Kampus Universitas 

Widya Dharma Klaten. Tentunya menjadi sebuah 

kebahagiaan dan kebanggaan tersendiri bagi saya dan 

seluruh yang hadir di sini, untuk membersamai Nanda-

Nanda berprestasi perwakilan Kabupaten Wonosobo 

sebelum melanjutkan perjuangan pada jenjang selanjutnya. 

Semoga momentum ini menjadi penyemangat bagi Nanda 

sekalian, untuk dapat menampilkan yang terbaik pada Pesta 

Siaga esok hari, sehingga dapat meraih prestasi terbaik. 

 

Yahnda, Bunda, dan Nanda Peserta Pesta Siaga yang 

berbahagia, 

 

Masa depan suatu bangsa sangat ditentukan oleh 

kualitas generasi penerusnya, dimana untuk menjadi bangsa 

yang kuat, maju, serta mandiri dalam segala bidang, 

dibutuhkan generasi penerus yang unggul baik jasmani-

rohani maupun intelektualnya.  
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Untuk itu, urgensi pembangunan sumber daya manusia 

semakin meningkat di era globalisasi ini, terutama 

mengingat kemajuan teknologi informasi yang tidak hanya 

berdampak positif bagi kemajuan bangsa, namun juga 

membawa serta ekses-ekses negatif, seperti: masifnya 

paparan ideologi asing yang tidak sesuai dengan kepribadian 

bangsa, menurunnya solidaritas sosial, hingga memudarnya 

rasa nasionalisme, yang jika tidak kita sikapi secara 

sungguh-sungguh, bukan tidak mungkin akan berdampak 

pada menurunnya semangat bela negara dan ancaman 

disintegrasi bangsa. Pramuka Siaga sebagai generasi muda 

bangsa, tentunya memerlukan bekal agar lebih siap dalam 

menyongsong gempuran zaman, sehingga dapat menjadi 

generasi yang tangguh dan berbudi luhur, juga memiliki 

semangat persatuan dan kesatuan serta cinta tanah air, yang 

menjadi modal utama untuk menjadi sumber daya manusia 

unggul. 

Dalam hal ini, sumber daya manusia unggul menjadi 

sebuah prasyarat dan keniscayaan yang harus terpenuhi, 

sebagai salah satu pilar untuk dapat mewujudkan Indonesia 

Emas. Disinilah peran Gerakan Pramuka semakin penting, 

sebagai wahana pendidikan moral, kepemimpinan, dan 

keterampilan bagi generasi muda, sehingga mampu menjadi 

generasi emas yang memiliki pola pikir dan tingkah laku 

berlandaskan moral yang kokoh, kecerdasan yang tinggi, dan 

sikap kompetitif untuk visi yang cemerlang di masa depan.  
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Termasuk mengingat keberadaan bonus demografi 

yang harus kita persiapkan dengan sebaik-baiknya, agar 

mampu mendorong performa negara di kancah global, yakni 

dengan membentuk generasi muda sebagai agent of change 

yang semakin mantap perannya dalam mendukung 

pembangunan, dengan penguasaan ilmu pengetahuan dan 

teknologi yang mumpuni, tanpa mengendorkan 

komitmennya terhadap empat konsensus dasar bangsa kita, 

yaitu Pancasila, Undang-Undang Dasar 1945, Negara 

Kesatuan Republik Indonesia, dan Bhinneka Tunggal Ika. 
 

Nanda-Nanda Peserta Pesta Siaga yang saya cintai dan 

saya banggakan, 
 

Tidak lama lagi Nanda sekalian akan berlaga dalam 

Pesta Siaga Tahun 2024 Kwarda 11 Jateng Regional II, dan 

saya menitipkan pesan agar dilaksanakan selama mengikuti 

Pesta Siaga. 

Pertama, Pesta Siaga ini hendaknya dijadikan sarana 

belajar, dan berkarya, sehingga orientasi utama kalian 

hendaknya tidak lain adalah berkarya sebaik mungkin. 

Kedua, ikuti seluruh kegiatan Pesta Siaga ini dengan 

sebaik-baiknya, serap pengalaman, pengetahuan, dan 

keterampilan seluas-luasnya. Pererat persahabatan serta 

keakraban dengan rekan-rekan pramuka dari gugus lain. Usai 

kalian pulang dari Pesta Siaga ini, sebarkan pengetahuan, 

keterampilan, dan pengalaman kalian, kepada teman-teman 

di sekolah kalian masing-masing. 
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Ketiga, usai Pesta Siaga ini, teruslah mengikuti 

kegiatan kepramukaan di sekolah masing-masing. Gerakan 

Pramuka memiliki banyak kegiatan yang bermanfaat, apalagi 

saat ini kegiatan kepramukaan telah disesuaikan dengan 

kemajuan zaman, insyaallah melalui Gerakan Pramuka, 

kalian dapat menimba ilmu dan keterampilan lebih banyak, 

disamping yang kalian peroleh di sekolah.  

Keempat, tanamkan kebanggaan kalian sebagai anak 

Wonosobo. Hadirlah sebagai perwujudan dari masyarakat 

Wonosobo yang menghormati perbedaan, memiliki rasa 

toleransi yang kuat, cinta akan budaya asli, dan mampu 

menjadi teladan dalam kebersamaan.  

Kelima, jadilah anak yang aktif, kreatif, dan energik, 

jauhi kegiatan yang tidak bermanfaat dan merusak masa 

depan kalian. Ajak rekan-rekan kalian untuk mengisi 

kegiatan, dan waktu luang diluar jam sekolah dengan 

kegiatan yang bermanfaat, yang dapat kalian jadikan sebagai 

bekal ketika dewasa kelak. Persiapkan diri kalian semua 

dengan baik, untuk melanjutkan kepemimpinan di negeri ini, 

di masa yang akan datang. 
 

Nanda-Nanda Peserta Pesta Siaga yang saya cintai dan 

saya banggakan, 
 

Saya mengucapkan selamat jalan, selamat berjuang, 

mudah-mudahan Allah SWT senantiasa melimpahkan 

perlindungan-Nya kepada Nanda-Nanda peserta Pesta Siaga 

beserta rombongan.  
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Harumkan nama Wonosobo di kancah Regional, 

buktikan bahwa kontingen Kwarcab Wonosobo adalah 

kontingen yang berprestasi. Junjung tinggi sportivitas, dan 

jaga semangat agar tetap menyala hingga akhir kegiatan 

nanti. Semoga upaya yang optimal dapat mengantarkan 

Nanda sekalian menjadi juara, yang mampu membawa nama 

baik Kabupaten Wonosobo, dan lebih dari itu, membawa 

Nanda untuk memiliki pribadi yang mulia serta berguna bagi 

nusa dan bangsa. 

 Demikian yang dapat saya sampaikan, kurang lebihnya 

mohon maaf.  
 

Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

Salam Pramuka! 
 

KETUA KWARTIR CABANG 

WONOSOBO 

ttd 

Drs. H. MUHAMMAD ALBAR, M.M. 


